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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX
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INSEGURIDAD ECONOMÍA CORRUPCIÓN

Calles (en mal estado, sin pavimento, falta de vías de comunicación): 10%; Mala calidad del transporte público / movilidad: 5%; Falta 
de agua potable: 4%; Mal gobierno: 3%; Falta de cuidado del medio ambiente: 3%; Falta de alumbrado público: 1%; Falta de drenaje / 
alcantarillado: 1%; Sobrepoblación: 1%; Desabasto de medicamentos: 1%; Mala calidad de la educación pública: 1%; No sabe / No 
respondió: 2%. 

14 / 08 / 2023

Desde su punto de vista,
¿cuál es el principal problema que enfrenta la Ciudad de México?
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Asesinatos/ ejecuciones: 5%; Desaparición de personas: 4%; Extorsiones / Amenazas: 4%; Balaceras: 3%; Falta de vigilancia/ 
seguridad: 3%; Violencia: 1%; No sabe/ No respondió: 3%.

14 / 08 / 2023
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ASALTOS NARCOTRÁFICO/ DELINCUENCIA / CRIMEN ORGANIZADO FEMINICIDIOS SECUESTROS

De la inseguridad, ¿qué es lo que específicamente le preocupa? 
% QUE MENCIONÓ INSEGURIDAD COMO PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUDAD
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Ricardo Monreal

Omar García Harfuch

Mario Delgado

Clara Brugada

Santiago Taboada

Lía Limón

Salomón Chertorivski

Víctor Hugo Lobo

Adrián Rubalcava

Mauricio Tabe

Kenia López Rabadán

Nora Arias

Cynthia López Castro

Xavier González Zirión

Luis Cházaro

A continuación, le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, 
por favor dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos. 

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Sí lo conoce No lo conoce

14 / 08 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 14 / 08 / 2023

¿Usted había oído hablar o no de él o ella? 
Sí lo(a) conoce

59 65 66 61 62

Mario Delgado
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Clara Brugada
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Ricardo Monreal Omar García Harfuch

43
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Santiago Taboada
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Lía Limón

27 29 32 30 37
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(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 6

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 14 / 08 / 2023

¿Usted había oído hablar o no de él o ella? 

17 22 25 22
30

Mauricio Tabe

Sí lo(a) conoce

Kenia López Rabadán Xavier González Zirión

11 14

Mar 23 Ago 23

21 25

Mar 23 Ago 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23 Ago 23

27
37 38 35 36

Salomón Chertorivski 

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23 Ago 23

31 30 32 31 32

Adrián Rubalcava

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23 Ago 23

Cynthia López Castro

23 22

Mar 23 Ago 23
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella?    % QUE SÍ CONOCE

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Muy buena / Buena Regular Mala / Muy mala No sabe Saldo de opinión

14 / 08 / 2023
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*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala / Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena / Muy buena”)
La opinión se preguntó a quienes conocen a los posibles candidatos y los personajes con bajo conocimiento podrían tener una alta opinión positiva.

Omar García Harfuch

Clara Brugada

Mario Delgado

Santiago Taboada

Adrián Rubalcava

Ricardo Monreal

Nora Arias

Mauricio Tabe

Lía Limón

Kenia López Rabadán

Cynthia López Castro

Salomón Chertorivski

Víctor Hugo Lobo

Luis Cházaro

Xavier González Zirión
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella?    % QUE SÍ CONOCE

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Saldo de opinión

14 / 08 / 2023

Omar García Harfuch
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*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala / Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena / Muy buena”)
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella?    % QUE SÍ CONOCE

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Saldo de opinión

14 / 08 / 2023

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala / Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena / Muy buena”)
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata de MORENA
a Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México? 

14 / 08 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Omar García 
Harfuch

29

Clara Brugada 23

Mario Delgado 20

Ricardo Monreal 11

Ninguno 11

No sabe /
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata de MORENA a Jefe 
o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA BRUTA

14 / 08 / 2023

Omar García Harfuch

Clara Brugada

Ricardo Monreal - 8 - 6 11

Martí Batres 9 12 - - -

Rosa Icela Rodríguez 6 7 8 7 -

Ariadna Montiel - - - 5 -

Ninguno

No sabe /  No respondió

Mario Delgado
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¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata de MORENA a Jefe 
o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA EFECTIVA

14 / 08 / 2023
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Omar García Harfuch

Clara Brugada

Ricardo Monreal - 10 - 8 14

Martí Batres 14 14 - - -

Rosa Icela Rodríguez 9 9 11 9 -

Ariadna Montiel - - - 6 -

Mario Delgado
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ENCUESTA ENKOLL
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¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata del PAN
a Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México?

14 / 08 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Santiago Taboada 28

Lía Limón 18

Mauricio Tabe 12

Kenia López 
Rabadán

8

Ninguno 23

No sabe /
No respondió

11

43

27

18

12
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SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata del PAN a Jefe o Jefa 
de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA BRUTA

14 / 08 / 2023
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Lía Limón

Santiago Taboada

Kenia López Rabadán - - - 3 8

Xóchitl Gálvez 15 21 16 21 -

Margarita Zavala 30 24 22 19 -

Jorge Romero Herrera 2 3 4 - -

Ninguno

No sabe /  No respondió

Mauricio Tabe
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ENCUESTA ENKOLL
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¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata del PAN a Jefe o Jefa 
de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA EFECTIVA

14 / 08 / 2023
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May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023 Ago 2023

Lía Limón

Santiago Taboada

Kenia López Rabadán - - - 4 12

Xóchitl Gálvez 25 32 22 30 -

Margarita Zavala 48 36 30 28 -

Jorge Romero Herrera 3 4 5 - -

Mauricio Tabe
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ENCUESTA ENKOLL
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¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata del PRI a Jefe o Jefa 
de Gobierno de la Ciudad de México?

14 / 08 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Adrián Rubalcava 26

Cynthia López Castro 16

Xavier González 
Zirión

5

Ninguno 39

No sabe / No 
respondió

14

55

34

11
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ENCUESTA ENKOLL
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¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata del PRI a Jefe o Jefa 
de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA BRUTA

14 / 08 / 2023

25 26

17 16

6 5

38 39

14 14

Mar 2023 Ago 2023

Ninguno

No sabe /  No respondió

Adrián Rubalcava

Cynthia López Castro

Xavier González Zirión
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ENCUESTA ENKOLL
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¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata del PRI a Jefe o Jefa 
de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA EFECTIVA

14 / 08 / 2023

52
55

36 34

12 11

Mar 2023 Ago 2023

Adrián Rubalcava

Cynthia López Castro

Xavier González Zirión
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Ninguno

39

22

10
3 2 2 1

19

2

No sabe / 
No respondió

Independientemente de por cuál partido votaría,
¿con cuál partido político se identifica más en este momento?
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PRD 3 1 2 2 2

PVEM 2 1 2 2 2

PT 1 2 1 1 1

Ninguno

No sabe / 
No respondió

Independientemente de por cuál partido votaría, 
¿con cuál partido político se identifica más en este momento?
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PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Omar García Harfuch 
MORENA-PT-PVEM

48

Santiago Taboada
PAN-PRI-PRD

36

Salomón Chertorivski
MC

7

Ninguno 6

No sabe/ No respondió 3

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

14 / 08 / 2023

53

39

8
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Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

14 / 08 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Clara Brugada
MORENA-PT-PVEM

47

Santiago Taboada
PAN-PRI-PRD

36

Salomón Chertorivski
MC

8

Ninguno 7

No sabe/ No respondió 2

52

40

8
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Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

14 / 08 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Mario Delgado
MORENA-PT-PVEM

44

Santiago Taboada
PAN-PRI-PRD

37

Salomón Chertorivski
MC

8

Ninguno 8

No sabe/ No respondió 3

49

42

9
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PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Ricardo Monreal
MORENA-PT-PVEM

42

Santiago Taboada
PAN-PRI-PRD

36

Salomón Chertorivski
MC

8

Ninguno 10

No sabe/ No respondió 4

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

14 / 08 / 2023

49

42

9
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo 
de los siguientes funcionarios públicos?

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Aprueba Desaprueba No sabe 

Claudia Sheinbaum Pardo
(Ex-Jefa de Gobierno de la CDMX)

Andrés Manuel López Obrador
(Presidente de México)

14 / 08 / 2023

Aprueba Desaprueba No sabe 

64

34

2

Aprueba Desaprueba No sabe 

68

30

2

Aprueba Desaprueba No sabe 

47
40

13

Martí Batres
(Jefe de Gobierno de la CDMX)



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 26

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo 
de los siguientes funcionarios públicos?

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Aprueba Desaprueba No sabe 
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64 63 65 67 68

34 36
30 30 30

2 1 5 3 2

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023 Ago 2023

Claudia Sheinbaum Pardo
(Ex - Jefa de Gobierno de la CDMX)

Andrés Manuel López Obrador
(Presidente de México)

14 / 08 / 2023
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14 / 08 / 2023
ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

52%48%
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METODOLOGÍA

Del 2 al 7 de agosto de 2023.

1,003 entrevistas efectivas a 
hombres y mujeres de 18 años y más, 
con credencial de elector vigente de 
la Ciudad de México.

Entrevistas en vivienda y telefónicas,
aplicando un instrumento de
recolección (cuestionario) adecuado
para los propósitos del estudio

PRECISIÓN Y CONFIANZA

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

La muestra es representativa para la Ciudad de
México.

Se realizó una muestra probabilística y polietápica.

Para una mejor representación de la población se 
manejan cuotas por las variables de género 
cruzada por rango de edad.

Los resultados tienen un margen de error muestral 
de alrededor del +/-3.1% con un nivel de confianza 
del 95% en los principales indicadores del estudio.

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 14 / 08 / 2023
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Alcance de certificación: Diseño, desarrollo, aplicación e interpretación de estudios de 
opinión pública, de mercado cualitativos y cuantitativos.

¡Gracias!

Enkoll S.A. de C.V
contacto@enkoll.com • (55) 8500 7777

@enkoll_

www.enkoll.com

/enkoll.market.intelligence

Enkoll Inteligencia de Mercados

mailto:contacto@enkoll.com
https://twitter.com/enkoll_
https://twitter.com/enkoll_
http://www.enkoll.com/
https://sites.google.com/enkoll.com/politicas
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
https://mx.linkedin.com/company/enkoll-intelligence-market
https://mx.linkedin.com/company/enkoll-intelligence-market

	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22
	Diapositiva 23
	Diapositiva 24
	Diapositiva 25
	Diapositiva 26
	Diapositiva 27
	Diapositiva 28
	Diapositiva 29

